

В рамках реализации муниципального проекта "Формирование

основ патриотизма у дошкольников в процессе организации

муниципального детского движения на базе ДОО Губкинского городского

округа" ("Юный патриот") воспитанники старшей разновозрастной

группы принял участие в муниципальной акции "Свеча в окне"

посвященная дню освобождения Губкина и Старого Оскола.

В отряде "Патриот " был проведен вечер памяти, где дети

просмотрели документальный фильм "Чтобы помнили"

познакомившись с подвигом 17 красноармейцев в бое у

Майсюковой будки. В память о погибших войнах дети зажгли свечи...